
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2025. szeptember 24-én tartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 6 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.
Balog Zoltán bizottsági tag előre jelezte távolmaradását.

Táry: Napirendi pontok elfogadása és ajegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített
jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag írja alá hitelesítőként.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsáj’a

82/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2025.
szeptember 24. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . BÉTAZEN tapasztalatai, jövőbeli tervek
Előkészítette: Deákné Domonkos Juliamia tanácsnok

dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető
Bagoly László igazgató
Szabóné dr. Vass Orsolyajogász

2. Tájékoztató a Békés városban működő óvodai intézmények 2024/2025. nevelési évben
végzett munkájáról és a 2025/2026. nevelési év elindításáról
Előkészítette: Aléné Kucsera Andrea főigazgató, dr. Illyés Sándor Ovoda, Altalános

Iskola, Szakiskola és Kollégium
Béres Istvánné főigazgató, Békési Kistérségi Ovoda és Bölcsőde
Durkóné Illés Bernadett főigazgató, Reményhír Intézményfenntartó
Központ
Sipos Tamás Norbert főigazgató, Szegedi Kis István Református
Gimnázium, Technikum, Altalános Iskola, Ovoda és Kollégium



3. Békés Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 7/2025. (II. 20.)
rendeletének módosítása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető

4. Beszámoló Békés Város Önkormányzata és intézményei költségvetésének 2025. I.
féléves teljesítéséről
Előkészítette: Támok Lászlóné jegyző

Kovács Szilvia osztályvezető
5. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/2012. (111.30.) önkormányzati rendelet

módosítása
Eló’készítette: Tárnok Lászlóné jegyző

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető
Béres Istvánné főigazgató

6. Iskolai körzethatárok véleményezése
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző

7. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi költségvetésének
I. féléves teljesítéséről
Előkészítette. Kovács Szilvia osztályvezető

8. A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele
Előkészítette: dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

9. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Középiskolai ösztöndíj odaítélése
Előkészítette. Nánási Zsolt osztályvezető

2. Otthoni szakápolás iránt előterjesztett kérelmek elbírálása
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

Riglerné Lestyán Katalin szociális ügyintéző

A bizottságjegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választotta
meg.

Napirend tárya: BÉTAZEN tapasztalatai, jövőbeli tervek

Írásos elberjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Bagoly László igazgató jelezte, hogy részt vesz a bizottság
ülésén, azonban még nem érkezett meg. Megköszönte Deákné Domonkos Julianna tanácsnok
asszony munkáját, amelyet a BETAZEN kapcsán végzett. A tanácsnok asszony jelezte, hogy
szót kér.

Deákné Domonkos Julianna tanácsnok, bizottsági tag: Komoly csapatmunka folyt a
BETAZEN kapcsán. Megköszönte azoknak a munkáját, akik ebben részt vettek. Külön
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köszönetet mondott dr. Pappné Darida Andrea igazgató asszonynak. A békési rendezvények
mellett Tarhos felé is nyitottak ebben az évben, amelynek a község nagyon örült. A művelődési
központ oroszlánrészt vállalt a feladatokból, amit a központ dolgozóinak is megköszöni Az
intézmény méltó helyszínt adott a rendezvényhez a megfelelő technikai feltételek biztosítása
mellett. Törekedtek arra, hogy több helyszínen sikeres rendezvények valósuljanak meg, így a
Gödörben és a művészeti iskolában is. Tarhoson a katolikus templomban volt rendezvény.
Véleménye szerint színes, szép programsorozat valósult meg a BETAZEN keretében. 10 napos
fesztivál volt, amelyet június 19-e és június 29-e között tartottak meg. Megköszönte nind a két
település polgármesterének a támogatását: így Kálmán Tibor polgármester és Kürti Sándor
polgármester együttműködésének is nagyon örültek. Kérte, hogy ez jövőre még ennél is
hatványozottabban történjen meg, hiszen 50 éves lesz a BETAZEN. Szeretnének
előregondolkodni, hogy a forrásokkal előre tudjanak tervezni.

Magánszemélyek is támogatták a rendezvénysorozatot. Kiemelte Matyi Istvánt és családját,
akik állófogadást biztosítottak a vendégek számára. A művelődési központ és a békési
önkormányzat vezetésének is megköszönte a támogatását ezen a területen is.
A költséghatékonyság nagyon fontos szerepetjátszott a tervezésnél, mivel tudják, hogy az idei
esztendő nem könnyű pénzügyileg. Bízik abban, hogy sikerült mindenki kedvére végezni a
szervező munkájukat. A gyerekek és felnőttek számára egyaránt sikeres programok valósultak
meg.

Dr. Pappné Darida Andrea igazgató nagyon szép beszámolót készített cl, amelyről szóban
egyeztettek. Figyelmesen átolvasta többször is a beszámolót, és az abban foglaltakkal
mindenben egyetért.

Örült volna annak, ha Bagoly László igazgató megérkezett volna a bizottság ülésére, mert a
szakmai részéről a kiegészítését el tudta volna mondani, de továbbra is várják, hátha
megérkezik. Próbálta telefonon elérni, de még mindig egyeztetésen van.

Megköszönte azoknak is, akik részt vettek a programokon, hiszen a jelenlétükkel emelték a
program színvonalát, látogatottságát.

Kérte dr. Pappné Darida Andrea igazgatót, hogy szóban is mondja el véleményét.

Dr. Pappné Darida Andrea igazgató: Készített egy racionális beszámolót, amely nyersen a
valóságot mutatja be. Az anyagban világosan leírja, hogy melyik eseménynek milyen
látogatottsága volt. A beszámoló végén készített egy összegzést és egy saját véleményt is,
amellyel Deákné Domonkos Julianna tanácsnok asszony is egyetért. Látták azt, hogy melyek
azok az események, amelyeknek a látogatottsága jobb volt, és melyek azok, amelyek kevésbé
voltak látogatottak, így a jövőben megfontolást igényel a megrendezésük. Hosszú évek óta
kardoskodik amellett, hogy ezt az eseményt lehetne 4-5 napba tömöríteni, vagy 1 hétbe
maximalizálni. Az egy hetet úgy érti, hogy ha a művészeti igazgató, aki nincs jelen most a
bizottság ülésén, ragaszkodik a táborhoz, akkor azzal indítanának, de ettől függetlenül a
megnyitó lehet későbbi időpontban is. Személy szerint a csütörtök-vasárnap közötti
időintervallumot tartaná logikusnak. Nem ördögtől való, ha egy nap két esemény zajlik, volt
már rá példa és azt tapasztalták, hogy hatékonyan tud működni. Ha egy csütörtök-vasárnapi
időpontra terveznek, akkor a meghívottak és az előljárók is könnyebben meg tudják oldani a
részvételüket. Attól lehet valami színvonalas, hogy nem húzzák el 10-14 napig. A korszellem
is erre halad. Akik az országban komolyzenei fesztivált szerveznek nem 10 napon át tartó egy
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egy eseményt tartalmazó programot szerveznek, egy-egy nap kihagyásával, hanem általában
tömörítve, kb. 3 napos koncertsorozatban gondolkodnak.

Személy szerint ez a véleménye, de nem ismeri a művészeti vezető véleményét. Nem
rendelkezik információval azon programokról, amelyeket Bagoly László művészeti igazgató
szervezett. A táborról sincsenek információi az idei év vonatkozásában, így nem tudja, hogy az
eredményes volt-e, nyert-e pályázaton forrást vagy sem, ezért ezek a beszámolóban sem
szerepelnek.

Véleménye szerint egy megnyitót állófogadás nélkül is méltó módon meg lehet tartani, egy
pezsgős koccintással. Meg kell nézni, hogy mekkora igény mutatkozik az étkezésre, hiszen ezek
növelik meg a költségeket. Az idei évben az étkezést az önkormányzat konyháján keresztül
biztosították. Az idén is nagyon sok kórus vett részt a programon, és nagyon kellemetlen volt,
hogy nem volt elég az étel.

Tisztában van azzal, hogy ajövőre lesz 50 éves a BÉTAZEN. Nem akarja, hogy ez megszűnjön,
de dönteni kell arról, hogy miként lehetne racionalizálni a kiadásokat, mert nem biztos, hogy
jövőre több forrás lesz. Méltó tudna lenni a rendezvény akkor is, ha az étkeztetés nem lenne
annyira fajsúlyos, mint a korábbi években volt. Ezt tudná preferálni, és ezzel a tanácsnok
asszony is egyetértett.

A fúvós találkozónál is leírja ugyanezt, hogy 80 km-es beltávolságból érkeznek a vendégek
(Csorvásról, Békéscsabáról, legtöbben pedig Békésről), igy nem indokolt olyan étkeztetést
biztosítani, mint a korábbi években volt. Tudja, hogy évek óta így van, de nem biztos, hogy ezt
így kell folytatni. Erről azonban egyedül nem dönthet, szükséges állást foglalni ebben a
kérdésben.

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte dr. Pappné Darida Andrea igazgató által
elmondottakat, hiszen rendkívül fontos dolgokat említett. Hiányolja, hogy Bagoly László
művészeti igazgató még mindig nem érkezett meg a bizottság ülésére. Pénteken hosszabb
beszélgetést folytatott vele erről a témáról is. A mai bizottsági ülésen első körös beszélgetésnek
szánta ezt a témát, de szeretné, ha még ebben az évben második körben visszatémének és pontot
tennének a felmerült kérdésekre. Vannak olyan gazdasági és szakmai megfontolások, amelyek
a dr. Pappné Darida Andrea igazgató által elmondott irányba mutatnak, azaz a tömörített
változatot kellene megvalósítani. Vannak érzelmi szálak is a BETAZEN kapcsán az egykori
öregdiákok és Bagoly László művészeti vezető részéről is. Tudja, hogy a művészeti igazgató
magánemberként anyagilag is támogatja a rendezvényt, hiszen jónéhány vendég étkeztetését
maga biztosítja. Ez oda-vissza így működik, mert amikor ő megy p1. Ráckevére, akkor őt látják
vendégül, de amikor idejönnek Békésre a szakmai kapcsolatai révén meghívott művésztanárok,
akkor Bagoly László látja őket vendégül minden este. Ezt meg is köszönte a művészeti
igazgatónak.

Ha a Békés Megyei Szimfonikus Zenekart piaci alapon hívnák meg Békésre, az véleménye
szerint kb. 5 millió forintba kerülne.

Dr. Pappné Banda Andrea igazgató: Nem tudja az összeget, mert Bagoly László művészeti
igazgató folytatja le a tárgyalásokat, de ha kérik, akkor megkérdezi, hogy piaci alapon
mennyiért vállalnák a fellépést. Bagoly László művészeti igazgató azt mondja, hogy 3-5 millió
forint között kérnének piaci alapon a fellépésért. Amikor 2 millió forintért jönnek el — mert
minden évben kaptak ekkora összeget -‚ akkor olyan repertoárt hoznak, amelyet már
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számtalanszor több helyen is eljátszottak, mint p1. Békéscsabán a Csabagyöngye Kulturális
Központban, ahol minden évben van egy koncertjük az első negyedévben. Ezekre már nem kell
annyit próbálniuk, így nem biztos abban, hogy sokkal többe kerülne piaci alapon a fetlépésük.

Kérdése: pályázati forrást nyert a BÉTAZEN kapcsán a művészeti igazgató?

Mucsi András bizottsági elnök: Információi szerint pályázati forrást nem nyertek. Az októberi
bizottsági ülésen ismét tárgyalják majd ezt a napirendi pontot. Most a BETAZEN
tapasztalatairól tudnak csak beszélgetni.

Deákné Domonkos Julianna tanácsnok, bizottsági tag: Bagoly László művészeti igazgató
telefonon jelezte, hogy hamarosan megérkezik a bizottság ülésére.

Po1ár Zoltán alpolgármester: Javasolta, hogy a felmerült kérdésekről külön, egy későbbi
időpontban egyeztessenek majd.

Mucsi András bizottsági elnök: Egyetért Polgár Zoltán alpolgármester javaslatával, amely
szerint a felmerült kérdések átbeszélésére egy külön egyeztetés keretében kerüljön sor. A
megbeszélésre személye mellett meghívást kapna még Deákné Domonkos Julianna tanácsnok,
dr. Pappné Darida Andrea igazgató és Bagoly László művészeti igazgató.

A komolyzene egy szűk réteget érint meg. A látogatottságból is ez látható. A BÉTAZEN
megálmodói, a kicsit konzervatív felfogású művészek ódzkodnak a musiceltől, de a tapasztalat
azt mutatja, hogy az ilyen program teitházas. Ezzel szemben a komolyzene nem mindig
teitházas. Kérdés, hogy mennyire mozdítsák el a populáris kultúra irányába ezt a rendezvényt.

Deákné Domonkos Julianna tanácsnok, bizottsági tag: A Békés-tarhosi Baráti Kör nyert
pályázatot, amelyből a gyermekeknek szóló programot finanszírozták. Megköszönte a
támogatást nekik is, és Bagoly László művészeti igazgatónak is, hiszen mindig igyekszik az
emberi, szakmai kapcsolatait latba vetni.

(A bizottság ülésére megérkezett Bagoly László művészeti igazgató.)

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén Bagoly László művészeti
vezetőt, akit tájékoztatott arról, hogy a későbbiekben tartanak még egy egyeztetést, amelyre
személye mellett meghívást kap dr. Pappné Darida Andrea igazgató, Deákné Domonkos
Julianna tanácsnok és Bagoly László művészeti igazgató is.

A jövő évi program előkészítése kapcsán javaslatot kell készíteni. Több kérdés is felmerült a
BETAZEN finanszírozása kapcsán. Kérdés, hogy egy széthúzott vagy tömörített struktúra
legyen-e a jövőben; át kell tekinteni, mire van igény, érdeklődés és mire nincs; mennyire
menjenek el a populáris kultúra irányába, vagy mennyire legyen szűken szakmai rendezvény.
Jelezte a bizottság felé, hogy erről már telefonon folytattak egyeztetést a művészeti igazgatóval.

Kérte Bagoly László művészeti igazgatót, hogy a BÉTAZEN jövője kapcsán mondja el a
véleményét.

Megköszönte a bizottság nevében a művészeti igazgató munkáját, az anyagi ráfordítást, amit
magánemberként a BETAZEN-be fektetett.
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Bao1y László művészeti igazgató: Sajnos nem nyert pályázati forrást a múlt évben, pedig
korábban mindig sikerült. Nagyon sok felajánlást kapott: a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar
ingyen lépett fel a rendezvényen, ami egyébként 4-4,5 millió forintba került volna. A
zenekarnak 30 évig tagja volt, baráti alapon működnek együtt, így egymást segítve hozzák
össze minden évben a nyitó hangversenyt.
A GEMMA cégcsoporttól is kaptak felajánlást: a fafúvós táborosok ingyen kaptak szállást
Tarhoson, csak az étkezést kellett kifizetniük. Két tábor valósult meg: a nemzetközi vonós
zenekari tábor és a fafúvós tábor. Mind a két táborban szép számmal voltak gyerekek,
színvonalas programok voltak és eredményesnek mondható a tábor. A jövőben is szeretné ezt
továbbvinni.
A jövő év kerek évforduló lesz, hiszen 50 éves lesz a BETAZEN, így kérte a vezetőket, hogy
erre a rendezvényre különítsenek el valamennyi forrást. Személy szerint is mindent megtesz
aimak érdekében, hogy forrásokhoz jusson. Az 50 év az egy fél évszázad, amit méltóképpen
meg kellene ünnepelni. Nem kell, hogy mindennap legyen program, de az, hogy háiiy napos
legyen a rendezvény, meg kell beszélni.
Nagyon sok segítséget kapott a kulturális központ részéről, amit ezúton is megköszönt dr.
Pappné Darida Andrea igazgatónak.

Jelentős önerőt is befektet a BÉTAZEN-be, hiszen nem nyert pályázati forrást, így az egyebek
mellett, az egyik művész tanár tiszteletdíját is saját maga rendezte. Örömmel teszi ezt, hiszen a
jövőben is számít a fellépőkre, akik az ország számos pontjáról érkeznek. Szeretné velük a
barátságot és a szakmai kapcsolatot hosszú távon fenntartani.

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte a művészeti igazgató által elmondottakat. A
korábban említett egyeztetésre október hónapban kerül sor, de az érintetteket értesíti majd a
pontos időpontról.

Dr. Pappné Darida Andrea igazgató: Három pályázatot nyújtottak be a jövő évi programra,
aminek az eredményét várják. A Nemzeti Kulturális Alaphoz próbálnak pályázni, ahogy az idei
évben is tették, de sajnos nem nyertek. Minden komolyzenei programra benyújtották a
pályázatukat.

Mucsi András bizottsági elnök: Megállapította, hogy további hozzászólás, kérdés, észrevétel
nem volt, így szavazásra bocsátotta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljeleniévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsáj.’a

83/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága a 2025. évi Békés-tarhosi Zenei Napok tapasztalatait és a szervezéssel
kapcsolatos j avaslatokat tartalmazó táj ékoztatót a határozat melléklete szerinti
tartalommal tudomásul veszi.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
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Napirend tárya: Tájékoztató a Békés városban működő óvodai intézmények 2024/2025.
nevelési évben végzett munkájáról, és a 2025/2026. nevelési év
elindításáról

Írásos eló’erjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén Durkóné Illés Bernadett
főigazgatót, a Reményhír Intézményfenntartó Központ részéről, Béres Istvánné főigazgató
asszonyt, a Békési Kistérségi Ovoda és Bölcsőde vezetőjét, valamint Farkas-Piskóty Boglárkát,
aki a református intézmény óvodai intézményegységének főigazgató-helyettese.

Megköszönte az informatív anyagot, amelyet az intézmények elkészítettek. Minden beszámoló
kapcsán felkért egy kollegát, hogy részletesen tanulmányozza át.

Barna Zoltán bizottsági tag: Valóban informatív beszámolókat olvashattak, így
megismerhették valamennyi intézmény struktúráját, valamint pedagógiai módszereit. Négyféle
fenntartóhoz tartoznak a békési óvodák, így érdekes volt beletekinteni az anyagokba, hiszen
jómaga csak a Békési Kistérségi Bölcsőde és Ovoda munkáját ismeri, mivel velük van évek óta
együttműködésük, hiszen látogatják egymás rendezvényeit. Látható, hogy valamennyi
intézmény, óvoda a bekerülő gyerekek pótló, korrigáló és fejlesztő nevelését maximálisan
igyekszik ellátni. Az intézmények struktúrája szerteágazó, nagyon sok feladatot vállalnak. Ezek
olyan alapozást biztosítanak a gyerekek számára, amelyek szükségesek ahhoz, hogy
eredményesen mehessenek iskolába.

A Hepp iskolában a jövő héten mesehét lesz, amelyre szeretettel várják a Békési Kistérségi
Bölcsőde és Ovoda csoportjait.

Gratulált az intézményeknek a munkájukhoz, és további jó munkát kívánt a sokszor ember
feletti munkához.

Deákné Domonkos Julianna tanácsnok, bizottsági tag: A mai bizottsági ülésre a református
Csillagfürt Ovoda anyagát tekintette át, illetve a Kistérségi Ovoda és Bölcsőde nagyon gazdag
beszámolóját. Mind a két intézményről elmondható, hogy érdekes, tanulságos és értékes
beszámoló.

A Csillagfürt Óvoda munkáját a nagy rendezvények alapján, illetve a képes megosztásaik és
híranyagaik alapján ismeri. A Békési Kistérségi Ovoda és Bölcsőde négy tagóvodáját kicsit
közelebbről is ismeri, mint az intézményfenntartó társulás elnöke.

Megköszönte mind a két intézménynek a gazdag, pontos és szépen felépített beszámolót.

A Csillagfürt Óvodáról, de a kistérségi óvodáról is elmondható, hogy személyi változások
tarkították az elmúlt nevelési évet. A Csillagfürt Ovodából két óvodapedagógus távozott. Ez
idő alatt, ahogy a másik óvodában is, pedagógiai asszisztensek segítették a munkát. Nagyon
szépen áthidalták ezt az időszakot, amiből a szülők szinte semmit nem vettek észre, mivel a
szakmai munka továbbra is kiváló volt a Csillagmrt Ovodában.

A kistérségi óvodáról kicsit részletesebben is beszél majd.
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A személyi feltételek esetében nagyon szerencsés, ha vannak jó jelentkezők, akik valóban
szeretnének egy adott intézményben dolgozni és Békés városában is, ha nem is békési lakosok.
Ezt hellyel közel sikerül az óvodákban megvalósítani. A Csillagfürt Ovodában nagyon
sikeresen megvalósult a két távozó óvodapedagógus pótlása, ahogyan erről az óvoda vezetője
isbeszámolt.

Nagyon szép, korszerű és energiatudatos óvodáról beszélhetnek a Csillagfürt Óvoda kapcsán,
hiszen világos, otthonos, barátságos környezetben várják a gyermekeket. Örömmel látta azt is,
hogy népszerű az óvoda, hiszen túljelentkezés jellemzi: 22 helyre 45 gyermek jelentkezett,
illetve a nevelési évben összesen 100 gyermek kapott „otthont”. Az IKT eszközöket illetően jól
felszerelt az óvoda, laptopok, asztali gépek segítik a munkát. Kell is, hogy egy óvoda jól
felszerelt legyen, hiszen rengeteg olyan feladat, kihívás áll az óvodapedagógusok előtt,
amelyeknek az Új törvények szellemében meg kell felelniük.

Többen jelezték, hogy ezek a forró, nyári napok feladják a leckét. Van olyan óvoda, ahol már
sikerült napvitorlát beszerezni, p1. a Csillagfbrt Ovodában már elhelyezésre került, de többre is
szükség lesz. Ugyanúgy a másik óvodában is szükség lesz napvitorlákra. Fontos a
légkondicionáló berendezések beszerzése is.

A személyiség- és közösségfejlesztés minden óvodában kiemelt feladat. Korunk úgymond
jellemzője, betegsége? az integráció, illetve a liberális nevelés a szülők részéről, amely szintén
nehezíti az óvodapedagógusok munkáját. Nagyon jó, hogy segítők, kooperatív kapcsolatok
kiépítésével segítik ezt a munkát. Tudják, hogy a fejlesztőpedagógusok, a gyógypedagógusok
és egyéb szakemberek segítségére nagy szükség van az óvodákban a mai világban.

A szülő-óvoda kapcsolat kiemelt mindenhol, sok program van. Farkas-Piskóty Boglárka
főigazgató-helyettes Úgy fogalmazott, hogy „más köntösben megtartott szülői értekezletek
valósulnak meg”. Ki kell emelni az anyagból, hogy valóban Új utakon kell járni az óvodákban
és az iskolákban egyaránt.

Nagyon innovatív nevelőközösség van mindkét óvodában, ahol jellemző a tudásmegosztás.

Gratulált a Csillagfürt Óvoda és kistérségi óvoda munkájához.

A kistérségi óvoda állami működtetésű óvoda, ahol még nagyobb a kihívás az integrációt
illetően, illetve nagyobb a fluktuáció is. Szépen megoldják a feladatot, a tárgyi feltételek
javítása folyamatos feladat. Kiemelte, hogy pályázatokkal is segítenek az óvodapedagógusok,
bölcsődei alkalmazottak, illetve a szülők is. Igyekeznek minél több eszközbeszerezést
megvalósítani. A karbantartási feladatok mindig nagy kihívást jelentenek, erre is oda kell
figyelni. A bázisintézményi jógyakorlatok büszkévé teszik őket, hiszen az Oktatási Hivatal
egyik kiemelt intézménye a Békési Kistérségi Ovoda és Bölcsőde. A 2025/2026-os nevelési
évben az oktatási hivatal felkérte az intézményt a köznevelési igazgatói képzésben gyakorlati
képzőhelyként való közreműködésre. Békés vármegyében összesen két óvodát ért ez a
megtiszteltetés. Gratulált ehhez is az intézménynek. Biztos abban, hogy ez a képzés is sikeresen
valósul majd meg.

A mai intézményfenntartó társulási ülésen a dokumentumokat is módosították, illetve
elfogadták. Nagy munkáról van szó, és tudja, hogy minden óvodában, iskolában nagyon komoly
kihívásoknak kell megfelelni ebben a nevelési, illetve tanítási évben.
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Nagyon sok sikert, jó erőt, egészséget kívánt minden vezetőnek, minden kollegának.

Mucsi András bizottsági elnök: A Durkóné Illés Bernadett főigazgató által jegyzett óvodai
beszámolóhoz kívánt hozzászólni. Látható 201 1 óta, hogy milyen szakmai munkát végeztek az
Epreskerti Ovodában. Erről saját maga is meggyőződött, hiszen személyesen részt vesz egyes
rendezvényeken, ballagásokon. Rendkívül barátságos, családias óvoda az Epreskerti Óvoda.
Tetszik neki, hogy a leendő tanítókat kiviszik az óvodába és ott ismerkedhetnek a gyerekekkel,
a szülőkkel, és így a gyerekek már úgy mennek első osztályba, hogy a tanító néni gyakorlatilag
egyjó ismerősnek számít. Rengeteg programja van az intézménynek. Örül annak, hogy a cigány
népismeretet is felkarolják, és különböző pályázatokon keresztül, illetve a pedagógiai
programon keresztül is megvalósítják. Tudatosítják azt, amit Durkó Albert, az
intézményfenntartó vezetője is megfogalmazott: „hátrányból előnyt”. Nem feltétlenül hátrány
az, hogy valaki cigány embernek születik, hiszen itt az asztalnál is ülnek olyanok, akik sikeresek
és a szakmájukban bizonyítottak. Ez is azt jelenti, hogy le lehet győzni a hátrányokat. Örül
annak, hogy ez az intézmény ezt felvállalja. Ez nem szégyellnivaló dolog. Örül, hogy a
gyerekeket is ebbe az irányba nevelik. Annak is örül, hogy a Hunyadi téri óvodát is sikeresen
integrálták a Reményhír Intézménybe. Tetszik neki az, hogy ott is van pedagógiai asszisztens,
a Mohácsiné Cili személyében, aki ott lakik és ismeri a Szabadkai utcát, így mindenfajta
konfliktust csírájában elfojtanak, a szülőket figyelmeztetik, stb. Sok esetben neveletlen szülő
neveletlen gyermeke érkezik az óvodába, és nagyon jó az, hogy van olyan cigány ember, aki
tud beszélni a szülőkkel a szülők nyelvén és meg tudják oldani a problémákat. Annak is örül,
hogy a Hunyadi téri óvodából egyre több gyermek a Reményhír Intézmény általános iskolájába
megy tanulni.

A Reményhír Intézmény nagyon sokat tesz azért, hogy a városban lévő lehetséges szociális
feszültségeket kezelni tudják. Véleménye szerint ez a város akkor lesz élhető, ha együtt tudnak
gondolkodni. Ez azt jelenti, hogy egy intézmény se engedje meg magának azt a luxust, hogy
azt gondolja, ő külön van, és nem foglalkozik a többi intézménnyel. Az önkormányzat csak
zászlós hajóként fel tudja ajánlani azt a segítséget, hogy konzultatív fórumként működik, lásd
Humán és Szociális Bizottság. Ha meghívják egymást a rendezvényeikre, programjaikra, akkor
tudnak egymásról és ez mindannyiuk épülésére szolgál. Ez a város csak akkor tud fennmaradni,
ha itt maradnak a fiatalok. Ennek az első lépcsője, hogy tudnak-e megfelelő bölcsődét, óvodát,
iskolát, stb. ajánlani? Az, hogy ennyi fajta óvoda van a városban, örömteli.

Sajnos nem tud a bizottság ülésén jelen lenni Aléné Kucsera Andrea igazgató, aki egy olyan
óvodát működtet, amelyik Hajdú-Bihar megyétől kezdve Csongrád megyéig híres, és sok
gyereket hoznak ide. Az más kérdés, hogy ez mennyire öröm a családoknak, hiszen beteg
gyerekekről van szó. Az viszontjó, hogy tudják, a gyerekeikjó helyen vannak. betenni. Ha egy
gyermek 25 fős csoportban nem érzi jól magát, de egy 5 fős csoportban megtalálja a helyét, az
már sikernek mondható. Ez is egy nagyon jó lehetőség a városban, hogy ha valaki ilyen
helyzetbe kerül, akkor tudhatja, hogy nincs egyedül, van segítsége.

Büszke a városban lévő óvodai hálózatra. Örül annak, hogy annak ellenére, hogy a városban
van önkormányzati, református, pünkösdi és tankerületi óvoda is, tudnak együttgondolkozni és
egymás eredményeiből épülni.

Megköszönte Durkóné Illés Bernadett főigazgató asszonynak és intézményének a munkáját.

Kérte, hogy vigyék a tantestület, nevelőtestület munkatársai felé az önkormányzat
j ókívánságait.
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További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot,
amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja
a képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szava:ásnáljelenlévő bizottsági tagok száma: őfő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociáüs Bizottsága

84/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati javaslat
elfogadását javasolj a a Képviselő-testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató
a Békés Városban működő óvodai intézmények 2024/2025. nevelési évben végzett
munkájáról és a 2025/2026. nevelési év elindításáról” szóló előterjesztést, és a
tájékoztatókat az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte az első két napirendi ponthoz érkezett vendégek
részvételét.

Napirend tárya: Békés Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 7/2025. (II.
20.) rendeletének módosítása

Írásos elóerjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az
előterjesztők nem kívántak szóban kiegészíteni. Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így
szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását
j avasolj a a képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsága

85/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet elfogadását
javasolja a képviselő-testületnek.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
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Napirend tár2ya: Beszámoló Békés Város Önkormányzata és intézményei költségvetésének
2025. I. féléves teljesitéséről

Írásos elóerjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az
előterjesztők nem kívántak szóban kiegészíteni.
Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
. Humán és Szociális Bizottsága

86/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati javaslat
elfogadását j avasolj a a Képviselő-testületnek.
Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Onkormányzat és
intézményei 2025. év I. féléves költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót az
előterjesztésben és a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök

Napirend tárya: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/2012. (III. 30.)
önkormányzati rendelet módosítása

Irásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az
előterj esztők nem kívántak szóban kiegészíteni.
Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely
szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását j avasolj a a képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsáuza

87/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet elfogadását
j avasolj a a képviselő-testületnek.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
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Napirend tárya: Iskolai körzethatárok véleményezése

Írásos e1óerjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja íilapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Technikai jellegű előterjesztésről van szó, hiszen Békés
közigazgatási területén egy normál általános iskola van. Ne felejtsék el, hogy a Dr. Illyés
EGYMI is tankerületi intézmény, mint a dr. Hepp Ferenc iskola, de ez nyilván nem releváns,
mert speciális iskoláról van szó.
A dr. Hepp iskola vonatkozásában Békés a beiskolázási körzet, tehát Békésnek a teljes
közterülete idetartozik.

Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévő bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsáj4’a

88/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati javaslat
elfogadását j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló
2011. évi CXC. törvény 50. (8) bekezdésében foglalt véleményezési jogkörében
eljárva egyetért a Dr. Hepp Ferenc Altalános Iskolának a Gyulai Tankerületi
Központ által megállapított felvételi körzethatárával (Békés város teljes
közigazgatási területe) a 2026/2027. tanévre.
Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök

Napirend tárya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi
költségvetésének I. féléves telj esítéséről

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: A kistérségi óvodát következetesen önkormányzati óvodának
nevezik, de ez nem helyes, mert a Kistérségi Intézményfenntartó Társulás a fenntartója az
intézménynek. Békésen kívül más falvak is tartoznak az IFT-hez, és Deákné Domonkos
Julianna az intézményfenntartó társulás elnöke. Békésen a szociális szolgáltató központ és a
kistérségi óvoda is idetartozik. Udvariasságból, tájékozató jelleggel kerül a testület és a
bizottság elé az anyag, hogy tisztában legyenek a két intézmény gazdálkodásával.

Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.
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Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsága

89/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati javaslat
elfogadását j avasolj a a Képviselő-testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi
Intézményfenntartó Tárulás 2025. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló
tájékoztatót elfogadja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök

Napirend tár2ya: A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzb’könyvhöz az Mötv. 52. (‘1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az
előterjesztő nem kívánt szóban kiegészíteni. A tárgyban többes számmal szerepel, hogy „tagok
felvétele”, de igazából egy tag felvételére kerülne sor. Nagy-Laczkó Balázs állandó résztvevője
az értéktár bizottság ülésének, aki dr. Pappné Darida Andrea igazgató által vezetett kulturális
nonprofit kft. külsős munkatársa. A fiatalember a doktori programját végzi, de nagyon sokat
segít az értéktár bizottság munkájában. A doktori programjához fontos, hogy egy ilyen
munkában részt vehet. Kérte a bizottság tagjait, támogassák nevezett tagként való felvételét.

Büszke arra is, hogy Barna Zoltán bizottsági tag is tagja a Települési Értéktár Bizottságnak,
hiszen sokat segít a programok megvalósításában.

Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a
képviselő-testületnek.

Szavazás előtt megállapította, hogy a s:ava:ásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 6fő

- Megállapította, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Szociális Bizottsága

90/2025. (IX.24.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága
az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a
Képviselő-testületnek.
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1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár
Bizottság létszámát 9 főről 10 főre emeli.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a létrejött egy bizottsági
helyre a Békési Települési Ertéktár Bizottságba megválasztja Nagy-Laczkó Balázs
(5700 Gyula Temető utca 3.) néprajzos muzeológust.

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár
Bizottság egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát a
határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök

Napirend tárya: Bejelentések

Mucsi András bizottsági elnök: Tisztelettel meghívta ajelenlévőket október 4-ére, a Nefelejcs
Egyesület 20. szülinapi ünnepségére, amelyet Deákné Domonkos Julianna tanácsnok asszonyék
hónapok óta szerveznek.

Deákné Domonkos Julianna tanácsnok, bizottsági tag: Októberben még egy rendezvény
várható, a hölgyek szervezésében, amelyre szeretettel hívja és várja az érdeklődőket. Egy
nagyon jól összeszokott csapattal szervezik a meilrák elleni sétát, a rózsaszín szalagos
felvonulást. Várhatóan október 23-a hetében, a hét elején (hétfőn, kedden vagy szerdán) valósul
meg ez a program. Nagyon fontosnak tartják ezt a rendezvényt, ahol az idén új elemek is
megjelennek majd.

Mucsi András bizottsági elnök: További napirendi pont, bejelentés nem volt, így a nyilvános
ülést befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el. Kérte, hogy csak azok maradjanak az
ülésteremben, akiknek erre a jogszabály lehetőséget biztosít.

K.m.f.

Mucsi András Peákné Domonkos Juh nna
bizottsági elnök jkv. hitelesítő
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